Szybciej niz liniowo
Dla danego ciggu liczb bedziemy wykonywaé dwie operacje:

1. Zwiekszamy wszystkie liczby z przedziatu [a, b] o v
2. Odpowiadamy na pytanie, czy liczba stojgca na k-tej pozycji jest liczbg pierwszg

Zadanie to rozwigz szybciej niz liniowo dla kazdej modyfikacji przedziatu.

Wejscie

W pierwszym wieszu znajduije sie jedna liczba catkowita n € [5, 10°] okre$lajaca ilo$é liczb w
ciggu.

W drugim wierszu znajduje sie n liczb naturalnych nie wiekszych niz 1000, sg to kolejne liczby
ciggu.

Nastepnie dana jest jedna liczba catkowita g; € [1, 10%] okre$lajaca liczbe modyfikacii
przedziatow.

W kolejnych q; wierszach znajdujg sie po trzy liczby catkowite a, boraz v, takieze 1 <a<b<n
oraz liczba v jest nie wieksza niz 100.

Nastepnie dana jest jedna liczba catkowita g» € [1, 1000] okreslajaca liczbe zapytan.

Kazde zapytanie sktada sie z jednej liczby g takiej, ze 1 < g < n, na ktére odpowiadamy tak jesli
liczba na pozycji g jest pierwsza albo nie w przeciwnym wypadku.

Wyijscie

Dla kazdego zapytania tak albo nie w zaleznosci od tego czy liczba stojgca na danej pozycji jest
pierwsza czy tez nie.
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